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The answers to this survey will feed into the evaluation of the self directed support 
learning exercise. We are asking for names in order to follow-up and questions or 
major issues. All replies will be made anonymous before being entered into the 
report.  Please circle on the line where you feel your answer lies and use the 
comments box to expand on your view. 

 

1. How constrained/ free have you felt in generating support plans? 

       Very restricted         Very Free 
1                              2                                 3                                 4                              5 

 
 
 
2. How appropriate were the referrals you received? 

Very inappropriate                        Completely appropriate 
1                              2                                 3                                 4                              5 

 
 
 

3. How confident are you in flagging up safeguarding issues? 

    Totally Unconfident        Very Confident 
1                              2                                 3                                 4                              5 
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4. Have the RAS allocations been broadly right? 

      Too Low                                Too High 
1                              2                                 3                                 4                              5 

 
 

 

5. How easy/ difficult has it been for you to source the support services? 

      Very difficult                              Very easy 
1                              2                                 3                                 4                              5 

 
 
 

 

 

6. How easy has it been working with care managers? 

      No Problems                Very difficult 
1                              2                                 3                                 4                              5 

 
 

b) Are there things that people wanted to buy that were not available? 
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7. Have you had sufficient time to undertake brokerage? 

Not enough time        Plenty of time 
1                              2                                 3                                 4                              5 

 
 

 

8. What level of training have you received? 

      Too little                               Too much 
            1                              2                                 3                                 4                              5 

 
 
 

 

9. How many new cases do you feel you could take on in a month? 

1       2    3            4       5+ 

 
 

In what areas would you benefit from more training? 

Rough number: 

Is that based on full time brokerage or part time? 
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10. Ideas for making the process of supporting people more efficient 
 
 Comments 


